Feed Back Analysis: 2017-18

Period of feedback: April-2018







Was the course plan available
to you in the first week of
semester?

M Series1




s course content organized/plannec
and structured in a valuable manner?

M Series1




Does the Teacher conctctthe
class reqularly?
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Does Teacher effectively use the
Chalkboard or Overhead Projector, or
Other Classroom Equipments?
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Are the Classes Interactive,
gquestions are encouragec anc
doubts are effectively clarifiecd?
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Does the Teacher uses lFeaching
Tools(Assignments /Quiz/Charts/Group
Discussion, Seminar, etc.) eftectively?

M Series1




Are the course contents coverechby
Teacher according to Course Plan;
Textbook and Reterence Books?

M Series1




Does the Teacher valtater&
returns the papers prompthy?
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Was the course plan availablée
to you in the first week of
semester?

[ Series1




s course content organizecdy/planned
and structured in a valuable manner?

[ Series1




Does the Teacher concuctthe
class regularly?

[ Series1




Does Teacher effectively use the
Chalkboard or Overhead Projector; or
Other Classroom Equipments?

[0 Series1




Are the Classes Interactive,
questions are encouragec anc

doubts are effectively clarifiecd?
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Does the Teacher uses Teaching
Tools(Assignments /Quiz/Charts/Group
Discussion, Seminar, etc.) effectively?

899, 92% 92%
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Are the course contents coverechby
Teacher according to Course Plan;
Textbook and Reference Books?

[ Series1




Does the Teacher valtiate &
returns the papers promptiyz?
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Was the course plan availablée
to you in the first week of
semester?
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s course content organizecdy/planned
and structured in a valuable manner?

98% 94% 98%

W Seriesl




Does the Teacher concuctthe
class regularly?

98% 98% 96%

A42%
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Does Teacher effectively use the
Chalkboard or Overhead Projector; or
Other Classroom Equipments?

92% 92% 94% 96% 92%
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Are the Classes Interactive,
questions are encouragec anc
doubts are effectively claritied?
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Does the Teacher uses Teaching
Tools(Assignments /Quiz/Charts/Group
Discussion, Seminar, etc.) eftectively?
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Are the course contents coverechby

Teacher according to Course Plan;
Textbook and Reference Books?
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Does the Teacher valtiate &
returns the papers promptly?
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Was the course plan available
to you in the first week ot
semester?

M Seriesl




s course content organizecdy/planned
and structured in a valuable manner?

M Series1




Does the Teacher conduct the
class regularly?

97% 81%
94% 96% 94%

M Series1




Does Teacher effectively use the
Chalkboard or Overhead Projector; or
Other Classroom Equipments?

M Seriesl




Are the Classes Interactive,
gquestions are encouragec and
doubts are effectively clarifiecd?

M Series1




Does the Teacher uses Teaching
Tools(Assignments /Quiz/Charts/Group
Discussion, Seminar, etc.) effectively?

M Series1




Are the course conténts coverechoy
Teacher according to Course Plan,
Textbook and Retference Books?

W Series1




Does the Teacher valuate &
returns the papers promptiy?

M Seriesl







Was the course plan available

to you in the first week ot
semester?

100% 100% 100% 100%

10% - M Series1




s course content organizecdy/plannhed

and structured in a valuable manner?

100% 100% 100% 100%

10% - M Series1




Does the Teacher conduct the
class regularly?

M Series1




Does Teacher effectively use the
Chalkboard or Overhead Projector; or
Other Classroom Equipments?

M Seriesl




Are the Classes Interactive,
gquestions are encouragec and
doubts are effectively clarifiecd?

M Series1




Does the Teacher uses Teaching
Tools(Assignments /Quiz/Charts/Group
Discussion, Seminar, etc.) effectively?

M Series1




Are the course contents Coverechoy
Teacher according to Course Plan,

M Series1




Does the Teacher valtater&
returns the papers promputiy?

M Series1







Was the course plan available
to you in the first week of
semester?

m Series1




s course content organizecdy/plannhed
and structured in a valuable manner?
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Does the Teacher conduct the
class regularly?

m Seriesl




Does Teacher effectively use the
Chalkboard or Overhead Projector; or
Other Classroom Equipments?

®m Seriesl




Are the Classes Interactive,
gquestions are encouragec and
doubts are effectively clarifiecd?

m Seriesl




Does the Teacher uses Teaching
Tools(Assignments /Quiz/Charts/Group
Discussion, Seminar, etc.) effectively?
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Are the course conténts coverechny
Teacher according to Course Plan,
Textbook and Reference Books?
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Does the Teacher valtater&
returns the papers prompthy?
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How do you rate the overall
academic experience in the
college?

0.40%

M Excellent
ud Good

E Average
M Poor

M Blank
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Were you given adequate chemicals,
glassware and instruments for
carrying out experiments?

5%

M Yes
M No

i Blank

| |




Were the animals available for
conducting experiments (if mentioned
in syllabus)?

M Yes
i No
i Blank




Were the adequate number of Guest

Lectures, Training Programs and Skill
Development Programs conducted in
the college?

2%

M Yes
E No

i Blank







Were the Class Tests, Sessional
Examinations, Viva-voce conducted
regularly during this session?

4% %

\

| Yes
= No

Blank




Were you shown the evaluated
Answer Sheets?

mYes
= MNo

Blank




Do you think that continuous
evaluation system of this college is
unbiased?

16%

HYes
= No

Blank







How do you find the Collection of

Books in the Library?

M Excellent
M Good

i Average
M Poor

M Blank
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Is the duration of library hours
sufficient?

7%

A

WmYes

B No
OBlank
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Are you satisfied with the Xerox
Facility available in Library?

5%

\
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O Blank
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Are you satisfied with the Internet

Facility available in the Library?
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\
T

Bl Yes
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How do you rate the facility of
drinking water in the college?

.
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How do you rate the cleanliness of

toilets?
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m Average
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How do you find canteen facility?
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How do you find Common Room

facilities provided to you?

.

m Ex
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cellent

m Average
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How do you find Parking Facilities

provided to you?

.
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cellent

m Average
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How do you find Sports Facilities

provided to you?

.
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cellent

m Average
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How do you find Medical Facilities

provided to you?

.

m Ex
m Goo

cellent

m Average

m Blan
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Is the Teaching Staff or Principal
easily accessible in case you have
any complaints?

79



In case you ever had any
complaint, was it addressed
properly?

80



How is the General Behavior of
Non-Teaching Staff Members with
you?
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